



Dan voda



Svjetski Dan voda obilježava se svake godine 22. ožujka. Odlučila je to Opća skupština UN-a 1993. g. s ciljem da se u cijelom svijetu skrene pozornost na probleme vezane uz vodu i vodne resurse. Svakog dana prosječno kućanstvo potroši oko 50 litara vode. Jedan od šest ljudi na Zemlji nema ni 20 litara svježje vode na dan. Procjenjuje se kako 1,1 milijardi ljudi nema pristup pitkoj vodi. Voda je najvažniji prirodni resurs bez kojeg nema života. Hrvatska je po zalihama pitke vode četvrta zemlja u Europi.

Izvorišta vode u Osekovu Moslavine d.o.o. omogućuju opskrbu dovoljnim količinama zdrave pitke vode oko 13.000 potrošača. Godišnje se građanima i gospodarstvu isporučuje oko 1,5 mil. m³ vode na distributivnom području Grada Kutine, Općine Popovača i Općine Velika Ludina.



Voda je obnovljivi resurs, ali samo ograničena količina pitke vode može biti iskorištena u nekom vremenskom razdoblju. Moslavina d.o.o. zato je otvorila nova izvorišta vode u Osekovu. Tako je osigurano 200 l/s vode i sigurna opskrba građana u slijedećih 50 godina. Novi zdenici temelj su magistralnog vodovoda Moslavačka Posavina koji će omogućiti opskrbu i razvoj šireg područja od Novske, Jasenovca do Velike Ludine.

ČPP Kolika je cijena vode? Cijena vode za građane priključene na distributivnu mrežu Moslavine d.o.o iznosi 5 kn/m³. Za socijalno ugrožene građane cijena vode je 3kn/m³ (za potrošnju do 5 m³). Od 1. Ožujka odlukom Vlade RH PDV za vodu smanjen je na 10%. Uz plaćanje potrošene vode građani sukladno Zakonu o vodama u mjesečnom računu plaćaju fiksno 20 kn + PDV (za socijalne kategorije 12 kn + PDV). To je tzv. fiksni dio ili paušal za troškove održavanja vodoopskrbnog sustava koji postoji bez obzira na potrošnju vode.


Sigurnost hrane i vode moto je pod kojim se ove godine obilježava svjetski Dan voda. Na izvorištima i u pogonu u Ravniku započinje i proces stroge kontrole zdravstvene ispravnosti vode. Moslavina d.o.o. u svom vodoopskrbnom sustavu svakog dana analizira četiri uzorka vode.

Godišnje se u laboratoriju obradi više od 1.000 uzoraka vode sa izvorišta, u pogonu za preradu, rezervoarima i uzorci vode iz distributivne mreže. Ispravnost vode konstantno kontroliraju tri nezavisne ustanove. Svi rezultati potvrdili su zdravstvenu ispravnost vode u distributivnoj mreži. Kakvoća vode na slavini kod potrošača ovisi o stanju cjevovoda u stanu.

Moslavina d.o.o. 2011. g. dobila je certifikat HACCP. To je integralni sustav praćenja i kontrole svih točaka i čimbenika u procesu proizvodnje, pripreme, do distribucije vode. HACCP jamči kvalitetu i zdravstvenu ispravnost vode. Sustav se redovito provjerava i obnavlja certifikat.



Voda poboljšava zdravlje ljudi i pomaže u zaštiti od niza bolesti. Preporuča se konzumiranje između 1,5 i 2,5 litre vode svakog dana. Gotovo 80% svih bolesti nastaju zbog nečiste vode za piće.

Priključenjem na vodovodnu mrežu i sustav odvodnje građani osiguravaju najpovoljnije zdravstvene i higijenske uvjete uz povećanje kvalitete življenja. Doprinos je to očuvanju okoliša i prijateljski odnos prema prirodi 

ČPP - Često postavljena pitanja potrošača Moslavine d.o.o. na e-mail: potrosaci@moslavina-kutina.hr

Platite koliko ste potrošili!

UGRADITE VODOMJER



POVOLJNIJE CIJENE UGRADNJE VODOMJERA

ovisno o uvjetima u svakom stanu i mjestu ugradnje

PLAĆANJE U 4 JEDNAKE RATE

Za sve pojedinosti molimo osobno dođite u Komercijalu Moslavine d.o.o: Zagrebačka 1, Kutina

Informacije na tel.: 044/691-430

www.moslavina-kutina.hr



www.unwater.org